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PROBLEMES

1 - Maman achéte chez le boucher un r6ti de veau a 16 €, quatre
escalopes pour 8 € et un gigot d'agneau a 11 €.
Combien a-t-elle dépense ?

2 - Au cours de la premiere semaine de course, les coureurs du Tour de
France ont effectué 6 étapes successives de 30 km, 205 km, 173 km, 294
km, 188 km et 265 km.

Quelle distance ont-ils parcourue lors de cette pre  miere semaine ?

3 - La différence d'age entre Catherine et son pére est de 29 ans.
Quel est lage de Catherine si son pére a 48 ans ?

4 - En France, en moyenne 800 000 enfants naissent et 550 000
personnes meurent chaque anneée.
Quelle est laugmentation annuelle de la population francaise ?

5 - Maman donne 20 € a sa fille afin qu'elle achéte un magazine a 5 € et
une bande dessinée a 3 €.
Quelle somme sa fille doit-elle rapporter ?
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